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l. Mitti asioita perustamistapalausunnossa esitetiiiin? Tee sisiillysluetteloehdotus tai lu-
ettele tekijriitii.

2. Kaivannot, hydraulinen pohjan murtuminen huonosti vett?i johtavassa maassa
Selita, mitkii tekijAt vaikuttavat kaivannon pohjana vakal.uuteen. Laske kaivannon
pohjan stabiliteetti kokonaisjiiruritysten menetelmiillii kuvan tapauksessa.
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Saven kokonaistilal'uuspaino on 15,5 kN/mi, savikerroksen paksuus kaivannon poh-
jasta alasptiin H, = 3.2 m. veden korkeus kaivannoss& h* = 2,0 m. Kaivannon syvyys
H:5,7 m , leveys B:6,2m, pontin lydntisyvyys D : 2,5 m, saven suljettu leik-

kauslujuus rn: 20 kN/m2, saven adheesion pontin pinnalla su arvioidaan olevan
puolet leikkauslujuudesta. Onko stabiliteetti riittiivA, jos varmuuskerroin tavoite on
1,5? Jos on tarvetta, miten tilannetta voitaisiin pararttaa?

Geoluj itettu penger pehmeikdllii
a. Mita tarkasteluja sinun tulee suunnitelmaan sisiillyttiia?
b. Mitka niisti tarkasteluista tulee tehdii Eurokoodin mukaan murtorajatilassa

j a mitkii kiiytt<iraj atilassa (S LS)?

Tarkkailumittaukset. Sinulla on erittiiin vaativa penkereen rakennuskohde paalutta-
m al la keskel I ii toiminnassa o levia maanvaraisia ratapenkereitii.

a. Mitii asioita tarkkailumittauksilla pitiiisi seurata turvallisuuden varmista-
miseksi?

b. Mitii mittausmenetelmiii suosittelet?
c. Milloin eri mittaukset tulisi aloittaa?

Paalujen geotekninen kantokyky Paalutusohjeen PO-201 I mukaan
Kohteessa k2iytetaan RRl70/10 paaluja. Kohteessa on 80 paalua. Ohessa on esitetty
saman kohteen l0 PDA-mittauksen tulokset (CAPWAP-analyysi). Laske taulukon
perusteella kohteen paalujen mitoitusarvot (alla lista laskettavista suureista), kun

kokonaiskestiirryyden osavarmuusluku on yr: 1,2. Kohteessa on kaytetty signaali-

sovitusta, joten mallikerroin p: 0,9. Paalujen mitatut ja lasketut RMX-kuormat
ovat: 1619 kN, 1730 kN, 1598 kN, 1642 kN, 1701 kN, 1690 kN, 1630 kN, 1588 kN,
1701 kN ia  1680 kN.
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Korrelaatiokertoimet dynaaminen koekuormitus
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MAaritA a) puristuskestiiryyksien keskiarvo Rlc,mymean, b) puristuskestiir,yyksien mini-
miarvo &c,m)min c) vastaavat ominaisarvot R",r ja d) mitoitusarvo R.,a.
Arvioi tulosta: kumpi on mitoittava ja riittiikri se, jos paaluilta vaadittavan puristus-
kuorman (pysyvaia kuormaa, RC2) ominaisarvo on 980 kN ?

6, Perustusten korjauskohde. Olet suunnittelemassa perustusten korjauskohdetta. Mil-
laisia tutkimusmenetelmiii voit k5yfiirt? Milloin tutkimusten tulisi alkaa ja mitii tu-
loksia eri tutkimuksilla haetaan?


